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Exercicios sobre Limites (Parte | — Introduc&o)
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3) Calcule os seguintes limites indeterminados:
2 3 2 .
a) lim> > - &) lim—> - i) lim™ =X
=3 y- 3 =02y - x x-+ 4 -4
_ 4x+ 0 . x-1
b) lim 22— . f) lim 2 1AV i) lim———
= -7 T+ x x4 -7 T+ x =l y” - 3x+ ]
. 5-x . ¥ -6xt9 X7 - 2+
¢) lim—_- g) lim—— "~ ) lim>
14525_ x° x—= 3 xX- 3, x4 1 - ]_
2 2 )
. Xt Xx cox -4dx+ 3 B
d) lim \2 ' h) im0 m)lim 13 =
=0 x" - 3x x=1 x-1 =2y -4

4) Calcule os seguintes limites:
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5) Calcule os seguintes limites indeterminados:
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